
      ČLOVĚK – test
1) Co zajišťuje tvar a oporu těla?

a)  vnitřní orgány
b)  kostra
c)  srdce

2) Co umožňuje pohyb těla?
a)  svaly
b)  mozek
c)  pestrá strava

3) Co nepatří do dýchací soustavy?
a)  průdušky
b)nosohltan
c) hltan

4) Oběhovou soustavu tvoří:
a)  srdce, cévy, krev
b)  žíly, svaly, vlásečnice
c)  tepny, žíly, vlásečnice

5) Do trávicí soustavy nepatří:
a)  nosohltan
b)  dutina ústní
c)  konečník

6) K trávení potravy dochází:
a)  v dutině ústní
b) vtlustém střevě
c) v žaludku

7) Člověk potřebuje k výživě:
a)  hlavně vitamíny
b)  vyváženou stravu a dostatek vody
c)  cukry a tuky

8) Zuby si čistíme:
a)  dvakrát denně
b)  po každém jídle
c)  když jsou zdravé, nemusíme si je čistit

9) Včásti zubu nenajdeme
a)  sklovinu
b)  krevní vlásečnice
c)  vlákninu

10) Vylučovací soustavu netvoří:
           a)  ledviny
           b)  tenké střevo
           c)  močová trubice 



   11)  Škodlivé látky nevylučuje:
           a)  dýchací soustava 
           b)  kožní soustava
           c)  oběhová soustava

   12)  Co nepatří mezi hlavní význam kůže?
          a) slouží k odlišení lidí podle barvy pleti
          b)  chrání tělo před pronikáním škodlivých látek
          c)  jsou v ní umístěny smyslové buňky

   13)  Do smyslové soustavy nepatří:
           a)  sluch
           b)  postřeh
           c)  chuť

   14)  Zrakové ústrojí tvoří mimo jiné:
           a) čočka
           b) fazolka
           c)  hrášek

15)   Do sluchového ústrojí nepatří:
          a)  bubínek
          b)  hlemýžď
          c)  duhovka

   16)  Nervovou soustavu tvoří:
 a)  srdce, cévy, krev
 b)  mozek, mícha, nervy
 c)  zrak, sluch, čich, chuť, hmat

   17)  Schopnost rozmnožování mají:
a)  pouze živočichové
b)  živočichové a některé rostliny
c)  všechny živé organizmy

18)  Mezi pohlavní buňky nepatří:
a)  vajíčko
b)  spermie
c)  puberta   

   19)  Plod v těle matky se vyvíjí po dobu:
            a)  5 měsíců
            b)  9 měsíců
            c)  1 rok  

     20)  Nejdelší vývojové období v životě člověka je:
             a)  dospělost
             b) dětství
             c)  stáří
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